
 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙 

𝒚 𝒚 = 𝒂𝒓𝒄𝒔𝒊𝒏(𝒙) 

 .לפונקצית הסינוס פוכההה הפונקציה

𝒙 של הזווית  הוא הסינוס𝒚  , 𝟏−ולפיכך ≤ 𝒙 ≤ 𝟏. 

𝒚 הרי לכל ערך של סינוס מתאימות  -לקבל כל ערך לכן ויכול  ,הוא הזווית 

𝝅−אנו מגבילים אותו לטווח  , למרות זאת .אינסוף זוויות
𝟐
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𝟐
 . 

 .ומתקבלת פונקציה, אחת בלבד) 𝒚(תמונה ) 𝒙(יש לכל מקור כך 
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𝒚 = 𝒂𝒓𝒄𝒄𝒐𝒔(𝒙) 

 .לפונקצית הקוסינוס ההפוכה הפונקציה

𝒙 של הזווית  סינוסקוהוא ה𝒚  , 𝟏−ולפיכך ≤ 𝒙 ≤ 𝟏. 

𝒚 הרי לכל ערך של קוסינוס מתאימות   -לקבל כל ערך לכן ויכול , הוא הזווית

𝟎אנו מגבילים אותו לטווח  , למרות זאת. אינסוף זוויות ≤ 𝒚 ≤  𝝅 . 

 .ומתקבלת פונקציה, אחת בלבד) 𝒚(תמונה ) 𝒙(יש לכל מקור כך 
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𝒚 = 𝒂𝒓𝒄𝒕𝒂𝒏(𝒙)  לפונקצית הטנגנס ההפוכה הפונקציה היא  .𝒙 טנגנס של הזווית הוא ה𝒚  ,  ולפיכך–∞ < 𝒙 < ∞   . 

𝒚 הרי לכל ערך של טנגנס מתאימות אינסוף זוויות  -לקבל כל ערך לכן ויכול , הוא הזווית . 

𝝅−אנו מגבילים אותו לטווח  , למרות זאת
𝟐
≤ 𝒚 ≤ 𝝅

𝟐
 .פונקציה תתקבלו אחת בלבד) 𝒚(תמונה תהיה ) 𝒙(לכל מקור ש כדי  

 


